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Фармацевтичні препарати є продукцією міжгалузевого значення і 

широкого застосування, від якої в першу чергу залежать життя, здоров’я та 

добробут людини.  

Насичення ринку України фармацевтичними препаратами вітчизняного 

виробництва пов’язано з формуванням нових підходів до організації 

виробництва, оцінки якості сировини, що використовується, і готової продукції 

та застосування нових технологій. Рішення цих проблем під силу фахівцям, які 

мають відповідну підготовку до розв’язування питань, що виникають на 

фармацевтичному виробництві. 

В Україні все більш масштабного характеру набуває підготовка магістрів. 

Це зумовлено необхідністю підвищення вимог до рівня професійної 

майстерності сучасного провізора-технолога, провідним і визначальним для 

якого є наукове мислення, творчо-інноваційний стиль діяльності, здатність 

поєднувати практичні знання, отримані з виробництва готових лікарських форм 

у промислових умовах, та науково-дослідну роботу. 

Підвищення уваги до проблеми фармацевтичної освіти зумовлено 

винятковістю позиції фармацевтичної школи як одного з ключових факторів в 

реорганізації та розвитку системи охорони здоров’я.  

Магістерська підготовка спрямована на створення умов для творчого 

розвитку обдарованої особистості шляхом формування системи глибоких 

спеціальних знань, умінь інноваційного характеру, навичок науково-

дослідницької, науково-педагогічної й організаторської діяльності, а також 

досвіду примноження нових знань та їх використання при виконанні 

проблемних професійних завдань. 

На кафедрі заводської технології ліків НФаУ для магістрантів 



спеціальності «226 Фармація, промислова фармація» викладається дисципліна 

«Сучасні фармацевтичні технології», яка належить до циклу обов’язкових 

дисциплін професійно-орієнтованої підготовки фахівців. Предметом її 

вивчення є світові перспективні технології виробництва лікарських препаратів 

різних фармацевтичних груп одночасно із застосуванням нових сучасних видів 

обладнання. На вивчення навчальної дисципліни відводиться 135 годин, 4,5 

кредити ЄКТС (денна, вечірня, заочна та дистанційна форма навчання). З 

метою формування у здобувачів вищої освіти уміння застосовувати знання 

світових сучасних фармацевтичних технологій в майбутній професійній 

діяльності на кафедрі створено комплекс необхідних методично-навчальних 

матеріалів з вивчаємої дисципліни: комплект лекційного матеріалу 

(мультимедійні презентації, конспекти лекцій), навчальний посібник «Сучасні 

фармацевтичні технології», методичні рекомендації до самостійної роботи 

магістрантів, методичні рекомендації для підготовки до змістових та 

підсумкового модулів, а також методичні рекомендації для викладачів [1]. 

В навчальному посібнику «Сучасні фармацевтичні технології» наведено 

матеріали, які допоможуть магістранту вдосконалити знання із сучасних 

фармацевтичних технологій, що мають місце у виробництві екстракційних 

препаратів та препаратів, одержаних за допомогою методів біотехнології; 

освоїти технологічні прийоми розробки та створення ліків для дітей; 

розглянути більш детально виробництво та розповсюдження шипучих 

лікарських засобів, каплет та пелет, препаратів для ін’єкцій, які приготовлені з 

використанням сучасних технологій; вивчити особливості одержання 

пролонгованих лікарських форм, гелів та желе для внутрішнього застосування; 

ознайомитись з основними засобами одержання наноносіїв при створенні 

нанопрепаратів для використання у фармації.  

У посібнику наведено нові теми, які не вивчались при засвоєнні 

дисципліни «Промислова технологія лікарських засобів» при одержанні базової 

освіти: «Гумка жувальна лікувальна – нова альтернативна лікарська форма для 

орального застосування», «Способи отримання твердих лікарських форм з 



рідкими активними фармацевтичними інгредієнтами», «Пінні терапевтичні 

системи», «Фармацевтична розробка» та інші. Такі питання, як обґрунтування 

виду і концентрації допоміжних речовин, процесів таблетування подрібненого 

рослинного матеріалу, екстрагування, гелеутворення в даному посібнику 

розглядаються на сучасному науковому рівні [2]. 

Отже, система підготовки провізорів в Україні з вищим магістерським 

ступенем має забезпечити досягнення таких цілей: збереження та зміцнення 

здоров’я населення; покращення якості підготовки кадрів; підвищення рівня 

якості освітньої та наукової діяльності начальних закладів, що готують фахівців 

фармацевтичної галузі. 
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